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1. Copatka si upletla vénedek z jedenécti pampelisek a &tyi pomnének.
Kolik kyticek méla celkem ve vénecku?

2. Vodnénka si natrhala na vénecek celkem 14 kyticek, z toho 3 byly pomnénky
a zbytek pampelisky. Kolik natrhala pampelisek?

3. Copatka méla ve vlasech 14 pentli. Vodnénka méla o 3 pentle méné.
Kolik pentli méla Vodnénka?

4. U tanky vykvetlo 12 narcist. Tulipant tam vykvetlo o 2 vice.
Kolik tulipand vykvetlo u tanky?

| 10. Porovnej:
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Kolik kaprG mohl mit Kapicka?

Mokfinka mél ve svych vodach 11 kaprd. Jeho soused Kapicka jich mél vice.
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Kapicka mohl mit kapru.

6. Zapi$ alesponi 3 feseni: 11§+ 3=
> 10 11+4=
<15 13+2=
< 5 14+1=
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7. Zapi§, o kolik se lisi: 8. Spoj postupné body od 15 do 0: ] 15—2 —
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